
２０２２年度 第５回 佐鳴台小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  ２０２３年 ２月２１日（火） １４時３０分から１６時００分まで 

２ 開 催 場 所  佐鳴台小学校 コミュニティールーム 

３ 出 席 委 員  栗田 高典、橋本 博行、辻 博康、羽広 雄太、結城 真澄 

          山下さおり（リモート） 

４ 欠 席 委 員  菊地原敦史、中条 操、山口 祐子、嶋津 歌絵 

５ 学   校    金原 佐知子（校長）、畠山 徹（教頭）、大石 晴子（主幹） 

待井 香世（ＣＳ担当教職員）、朝倉 君江（ＣＳディレクター） 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 協 議 事 項   

（１）議長の選出について 

（２）令和５年度 学校経営構想・教育活動について 

（３）佐鳴台小学校 学校運営協議会の自己評価について 

（４）令和５年度 運営協議会の組織について 

（５）その他 

 

８ 会議録作成者   ＣＳディレクター 朝倉 君江 

 

９ 会 議 記 録 

 司会の羽広委員から、委員総数１０人のうち６人の出席があり、過半数に達しているため、

会議が成立している旨の報告があった。 

  （１）議長の選出について 

   羽広委員が、本日の議長を務めることを申し出、全員意義なくこれを承認した。 

 

（２）令和５年度 学校経営構想・教育活動について 

 議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき「令和５年度 学校経営構想について」及

び「いじめ防止等のための基本的な方針について」、主幹教諭から「令和５年度 教育活動に

ついて」説明があり、委員から以下の発言があった。 

   ・グループエンカウンターとは専門的な方が入ったり、誰かが研修うけたのか？（栗田委員） 

   ・今後グループエンカウンターを実践しての影響を教えてほしい。（橋本委員） 

   ・エンカウンターについて。教育において善悪やできるできないがあるのは仕方ないが、 

    自分と誰かがこんなに違っていて良いんだと思え、違いを持ちながら周りと上手くやって 

    行くにはどうしたら良いかを考えることが大切。（山下委員） 

   ・「いじめゼロ」などということはないと思う。アンケートで子供たちから多くの相談の声 

    があがったのは良いことだと思う。また、１つ１つ丁寧な対応をしていると話を聞き、 

    安心した。（辻委員） 

    協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 



（３）佐鳴台小学校 学校運営協議会の自己評価について 

議長の指示により、教頭から評価用紙への記入されたものを事務局でまとめて教育委員会

へ報告する旨を伝えた。 

 

（４）令和５年度 運営協議会の組織について 

議長の指示により、校長から「令和５年度 運営協議会の組織について」説明があり、全員

異議なくこれを承認した。 

 

（５）その他 

ＣＳ担当教職員より令和４年度の活動報告があった。来年度も同様に子供たちが多くの体験

をできるようにやっていく旨の説明があった。 

 

10 その他報告事項等 

  司会から、次回会議は、令和５年４月１７日（月）１４時３０分から開催する旨の報告があっ

た。 


